



Menu Il Casereccio

https://it.menulist.menu Contrada San Luca, 1, Muro Lucano I-85054, Italia, Muro lucano, Italy









Qui troverai il <u>menu</u> di Il Casereccio in Muro lucano. Al momento ci sono **15** portate e bevande nel menù. Puoi richiedere **offerte variabili** per telefono. Il Ristorante Il Casereccio a Muro Lucano offre un'atmosfera accogliente e informale, adatta sia ai bambini che ai gruppi. Le specialità italiane per pranzo e cena lo rendono una meta imperdibile.

Menu Il Casereccio



Portate Principali

LASAGNE

Spuntini

BRUSCHETTA

Bevande

BIRRA

Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

Bevande Calde

CAFFÈ

Specialità Italiane

FOCACCIA

Pasta

RAVIOLI

AL FORNO

Dolci

TARTUFO

PANNA COTTA

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

CARNE

PIZZA

Ingredienti Utilizzati



FORMAGGIO
MOZZARELLA
PROSCIUTTO

Menu Il Casereccio



Il Casereccio

Contrada San Luca, 1, Muro Lucano I-85054, Italia, Muro lucano, Italy Orari di apertura:

gallery image